三年级数学第二学期期中测试
一、  直接写出得数。8％

250÷50＝     6400÷80＝      24×50＝      360－120÷60＝

40×25＝      78＋22×50＝    960÷32＝      1100÷（110－55）＝               

二、  用竖式计算（带*号要验算）。16％

25312÷28＝                  * 26135÷13＝

 

 

 

 

105×720=                1345×67=                    2730÷21＝  

 

 

 

 

三、  用递等式计算。18％

2003－17640÷28       630÷15×1020        （8015－195）÷34

 

 

 

 

4872÷（173-149）     625-477-123+275        125÷（165÷11+10）

 

 

 

 

四、  列式计算。12％

（1）甲数是780，是乙数的39倍，乙数是多少？ 

 

 

 

（2）两位数与三位数相乘，积最大是多少？

 

 

( 3 )3个5相乘的积是多少？

 

 

 

( 4 )3个5相加的和是多少？

 

五、选择（将正确答案的编号填入括号内）。3％

①  11)22055 的商是（   ）位数，商中间有（   ）个零。

A、3      B、2       C、1      D、4

②  13）1378  商的最高位是（   ）位。

A、3      B、百      C、2      D、十

六、(     )里最大能填几？（2%）

(    )÷25<15                   (    )÷31<5

七、应用（7％＋25％）

（1）小巧居住的居民楼有3个单元。下面是这幢楼的住户三月份用水情况统表。

	 
	单元
	户数/户
	总用水量/吨
	平均每户用水量/吨

	 
	一
	18
	216
	 

	 
	二
	20
	200
	 

	 
	三
	18
	198
	 

	 
	总计
	 
	 
	（大约）


（2）       刘叔叔带700元买化肥。买了16袋化肥，剩60元。平均每袋化肥多少元？

 

 

 

（3）       春芽鸡场星期一收160千克鸡蛋，18千克装一箱。可以装多少箱，还剩多少千克？

 

 

 

 

（4）       我国的扎龙丹顶鹤保护区在1976年建立之初大约有120只丹顶鹤，到2001年约有1320只。2001年丹顶鹤的只数是1976年的几倍？

 

 

 

 

（5）商店里有两种笔记本，一种售价16元，一种售价18元。如果每种都买6本，共需多少元？

 

 

 

 

（6）甲车每小时行78千米，按这样的速度，5小时共行多少千米？同样的路程乙车行驶了6小时，乙车每小时行多少千米？

